

赵本山明晚“秘密”来宁演出

传其回归春晚是因央视高价收买新剧,经纪人极力否认此说

“小品王”赵本山上不上春晚一直是媒体关注的焦点,今年3月,赵本山郑重宣布要退出春晚的消息闹得沸沸扬扬。而到了11月,赵本山在沈阳又改口声称肯定上春晚。前几天,还有媒体传出赵本山将在春晚卖“手机”的消息。昨天娱乐圈又传出了新消息,赵本山之所以同意回归春晚,是因央视高价收买其新剧《关东大先生》。为此,记者联系到赵本山经纪人高大宽,他坚决否定了这一说法,并称这消息纯属“造谣”。明天,赵本山将带着他的刘老根大舞台的演员,来到南京五台山体育馆举办一场“惠民演出”,届时,赵本山将带领他的二人转“班子”为南京市民献上两小时的演出,赵本山自己将上台表演半个小时。



赵本山在演出中

新剧卖央视 经纪人怒称“造谣”

前几天,2009年央视春晚进行了第一次审查,大腕们纷纷缺席,“小品王”赵本山当然也没有露面,他称要到12月才会研究剧本并进行排练。虽然缺席春晚一审,但是赵本山上不上春晚的消息总是让人疑惑?先说肯定不上,又改口说肯定上,其中“玄机”或许只有他自己知道。然而昨天有消息道出了其中的“玄机”,传赵本山同意回归春晚是因为央视花大价钱收买了他的《关东大先生》。

该消息称,赵本山刚在沈阳关机的《关东大先生》已经被央视影视部高价收购,并准备在2009年播出。以往央视收购现代题材剧的价格一般是29万元一集,曾经的“天价”电视剧《五星大饭店》曾出价59万元,而据知情人透露,赵本山的《关东大先生》购买价破了《五星大饭店》的纪录。因此在坊间流传这样的说法:央视开出高价收购赵本山的电视剧在黄金时段播出,这样一来,赵本山就同意上春晚,所以每年年初赵本山都要说退出,等到年末把戏卖出去再回归春晚,周而复始成了每年的定式,这也成为了双方的默契。

昨晚,记者特地联系了赵本山的经纪人高大宽,他听到这样的传言后非常愤怒:“是谁造的谣?根本没这回事!《关东大先生》后期还没有完成,央视根本没有看到,怎么可能已经卖出去呢!”

春晚卖手机 赵本山回应“胡扯”

近日,赵本山正忙着他的新剧《关东大先生》的后期制作,有媒体报道,虽然赵本山近期不止一次地宣布春晚露脸,他还来得及研究剧本及搭档问题,等12月完成《关东大先生》的制作后,赵本山将投入到研究剧本、寻找搭档的过程中。当谈到“赵本山将在春晚小品中改‘卖’手机”的消息时,赵本山称这纯粹是“胡扯”。在接受媒体采访时,赵本山曾表示:“春晚的这十几分钟对我来说太宝贵了,我拿去做广告对得起观众吗?”赵本山觉得还不至于利用春晚这个宝贵的舞台去宣传自己的产品,“再说之前他们说的那个手机项目,也根本什么都没确定,我自己都不知道这事,现在就被传成这样了。”

“山寨”俨然是2008年最热门的词汇之一,因为刘亦菲多次在公开场合穿着仿制顶级名牌的礼服,“山寨礼服”成为近日网络的热门话题。日前,有网友总结了部分穿山寨礼服的女星,身陷“婚变风波”的伊能静也位列其中,被指“山寨”了范思哲(Versace)为舒淇量身定做的礼服。

“秘密”来宁 赵本山要演二人转

明天,赵本山来南京行动可谓相当“机密”,就连他的经纪人高大宽都声称不知道这个事,赵本山什么时候下飞机现在都高度保密着。赵本山这次来宁是受南京鼓楼区文化局的邀请,据文化局张先生介绍,他们花重金请到赵本山的《刘老根》剧组来南京,到时候赵本山将上台表演半个小时。对于演出是否会接受媒体采访,张局长表示,“听说赵本山最近挺烦的,他这次不想接受媒体采访,很想躲开记者,赵本山一定担心记者一来就要追着问他上不上春晚的事!”因此,这次来宁,赵本山做了很好的“保密”工作,他的经纪人高大宽在接受采访惊讶地表示:“赵本山要来南京演出?我不清楚这个事情啊!”张先生还向记者透露:“赵本山明天来南京什么时候下飞机都是机密,因为他担心记者会去机场围住他采访!”

见习记者 毛玉霞

女星又陷“山寨礼服” 伊能静被指穿衣抄袭舒淇



伊能静的礼服和舒淇的如出一辙

“山寨”俨然是2008年最热门的词汇之一,因为刘亦菲多次在公开场合穿着仿制顶级名牌的礼服,“山寨礼服”成为近日网络的热门话题。日前,有网友总结了部分穿山寨礼服的女星,身陷“婚变风波”的伊能静也位列其中,被指“山寨”了范思哲(Versace)为舒淇量身定做的礼服。

伊能静“山寨”舒淇

“山寨礼服”成为网友关注的热点后,众女星的山寨行为被细心网友曝光,其中也包括正惹上“婚变”的伊能静,她去年在上海参加某时尚活动时身穿的蓝色礼服被指“山寨”自范思哲为舒淇量身定做的全球独一无二的灰白色雪纺吊带长裙,两件礼服仅在颜色及一些细节处有些许差异。

容祖儿也穿“山寨装”

明星穿“山寨礼服”轻则被网友嘲笑,重则被品牌列入黑名单。容祖儿参加香港某颁奖典礼时穿的“烧鹅湖”装被发现是仿制维果罗夫(Viktor&Rolf)后,香港代理该品牌的名店明确表示之后会对容祖儿来借衣服有所保留。



容祖儿这身礼服也是“山寨装”

比容祖儿更惨的是拥有最会着装女明星美誉的科特妮·洛芙。她在参加帕里斯·希尔顿的生日宴会时所穿的黑色迷你晚装被爆出是“山寨版”的香奈儿,这事惹怒了香奈儿的设计师卡尔·拉格菲尔德,她因此接到了数十个终止各种商业合作的电话。科特妮·洛芙最终不得不亲自写信道歉,才平息了这场风波。

相关新闻

刘亦菲“山寨礼服” 只卖399元

近日,刘亦菲因被网友发现多次在公开场合穿仿制顶级名牌的礼服,而被冠上了“山寨礼服女王”的称号。一件原本价值80万元的礼服,经过刘亦菲所选的高级服装定制工作室的制造,只要3000元,这样的大牌女星在公众场合却如此掉价地穿着赝品,直接遭到了不少网友的歧视。近日,更有网友爆料有人在网上叫卖刘亦菲所穿的“山寨礼服”,价格只要399元,还不屑地劝刘亦菲干脆直接在这里买好了,价格更便宜。

在爆料人所说的网上,记者确实看到了有人在叫卖“山寨礼服”,不过店家称自己卖的是“仿刘亦菲简约晚礼服”。店家更直接上传了刘亦菲穿山寨礼服时的照片,其中刘亦菲在出席某品牌发布会时所穿的一身淡粉绿色礼服,只卖399元,而价值80万的Valentino礼服,也不过569元。店家称每种礼服自己都有100件成品,目前已经卖出去了4件。

于乐

网友再爆张纪中王菁华绯闻新情节:

“当年,徐克抢了张纪中的女朋友”



王菁华

日前,名为宾玛咏的资深影视投资人在博客上爆料张纪中当年与王菁华的一段情史,虽然后来男女双方都极力否认并怒气冲冲要求对质,但此人却没有被吓倒,昨天继续发表博文爆料,称当年张王分手是因为徐克的介入。

此前,该网友在博客上爆料称在《倚天屠龙记》中饰演“灭绝师太”的王菁华15年前在中戏读书时与已有家室的张纪中相恋,并导致张纪中与前妻离婚。当这段扑朔迷离的旧情史还没得到验证,昨天宾玛咏又在博客上发布新文章继续黑张纪中“徐克抢走了张纪中的女朋友。张纪中害怕女朋友被潜规则无奈分手。”

博文中隐晦地写道,“中戏门口的奶昔店见证了张纪中和王菁华这对情侣从热恋到分手的过程。张纪中与王菁华在一起的日子很开心,可惜好景不长,王菁华很快就面临毕业就业的问题。王菁华学的是表演,虽然张纪中曾满怀信心地告诉王菁华,他一定能帮助王菁华成为一颗耀眼的明星,而且他会一直陪着她,两人不离不弃。王菁华也曾相信张纪中的话,直到徐克的出现,打破了局面。上世纪90年代初,徐克拍摄《王者之风》临近开机时突然

有一个演员缺席,徐克只好另找演员顶替那个人的位子,有人向他推荐了王菁华,徐克很快就答应让王菁华出演这部电影。可是,徐克要求出演这部电影就必须先签约徐克电影工作室,王菁华跟张纪中商量,张纪中立刻否定了,直到王菁华一意孤行地与徐克签约后,张纪中彻底失望了,他选择了离开。两人就这样分手了。据说,徐克很喜欢王菁华,两人在合作《王者之风》的过程中感情升温,之后相恋。王菁华离开张纪中是不得已的,因为张纪中能给她的只是一个那时看起来很遥远的承诺,而徐克能给她的是非常现实的名利双收。”

据记者调查,王菁华1993年确实出演了徐克导演的那部影片,成了徐克工作室在内地合约的第一位女演员。但是张纪中对于这个消息,在电话里还是一如既往地火爆直爽大骂爆料者:“他这纯属胡说!”并表示要与宾玛咏当面对质。

东南



张纪中

迈克尔·杰克逊新官司和解

迈克尔·杰克逊和巴林王子的合同纠纷再一次让曾经的流行天王回到公众视野,但是这一次杰克逊将不会出现在法庭上,因为他和原告巴林王子达成了“原则上”的协议,庭外和解。

巴林是波斯湾中部的一个岛国,这一次状告杰克逊的则是巴林国王的二儿子。2005年杰克逊在加利福尼亚被控猥亵儿童后,巴林王子开始与杰克逊联系。虽然2005年的案子杰克逊被判无罪,但是这一事件对他的名声、事业造成了极大的影响。巴林王子称,杰克逊被判无罪后,他邀请杰克逊和家人来到自己位于海湾的祖国,之后两人签约合作出版杰克逊专辑、自传和舞台剧,帮助杰克逊东山再起。但是事后杰克逊并没有完成上述内容。巴林王子还称,2005年到2006年以来杰克逊的旅行、法律事宜以及其他的花费都是自己出的,因此杰克逊欠他700万美元,他还给杰克逊买了一辆

劳斯莱斯。

杰克逊的律师则强调,巴林王子和杰克逊之间根本没有有效的合约约束彼此行为。他们认为巴林王子是一位慷慨的流行音乐爱好者,为杰克逊支付的一切款项都是赠与,并不是商业协议的一部分。

但是开庭当日,杰克逊和巴林王子都没有出现在伦敦法庭,律师表示,该案已经庭外和解。双方共同发表了一份声明表示正式结束争端。伦敦高级法院称:“双方都同意在开庭前结束争端,他们都希望对方能够配合。”但是协议的内容还没有公布。这些内容“原则上”将于周日公布,杰克逊则因此不需前往英国出庭作证。

久违露面的杰克逊曾表示将到伦敦出庭作证,媒体因此蜂拥而至伦敦高级法庭,法庭还专门派发了媒体证。虽然早就知道杰克逊已经取消了伦敦之行,仍然有少数杰克逊的死忠歌迷前往伦敦。 通讯员 张润芝 编译